Geme!nde Blankenfelde-Mahlow —
Gemeindevertretung
Anfrage

Grol3 Grun

Anfragen der Mitglieder der Gemeindevertretung
schriftlich am 05. Januar 2023

Einreicher
Gemeindevertreter Herr Alexander Korsch (Fraktion BAM/FDP)

Betreff
Beseitigungsverfliigung Pferdehof Marienfelder Str./Brenzstr.

Fragen an den Biirgermeister

Gemal Ihrer Auskunft vom 03.11.2022 ist die Beseitigungsverfugung des Landkreises Teltow-
Flaming mit Beschluss des Verwaltungsgerichts Potsdam rechtsgultig.

Ich bitte um Beantwortung folgender Fragen:
1. Welche Frist wurde der Eigentumerin fur den Rickbau gewahrt?
2. Wurden weitere Rechtsmittel eingelegt?

3. Hat der Landkreis Teltow-Flaming die Gemeinde Blankenfelde-Mahlow um Amtshilfe
ersucht?

Datum: 5. Januar 2023

gez. Korsch

Eingegangen: 5. Januar 2023
Ausgegeben: 9. Februar 2023




Gemeinde Blankenfelde-Mahlow
Der Burgermeister
Antwort

Antwort des Biirgermeisters
Datum: 9. Februar 2023
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zur Anfrage

Landkreis Teltow-Flaming.

Ein Auskunftsanspruch nach § 29 Abs. 1 S. 1 BbgKVerf besteht ,in allen Angelegenheiten, in
denen die Verbandskompetenz der Gemeinde gegeben ist”. Eine Verbandskompetenz der
Gemeinde Blankenfelde-Mahlow liegt in diesen konkreten Sachverhalt nicht vor. Die
Zustandigkeit haben Sie bereits mit der Eingabe Ihrer Anfrage beantwortet — hier der
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